Выполнила: Латкина О.В.

Контрольная работа №2  (5 класс)

1. Выполните действие:

а) 249 638 + 83 554;              б) 665 247 – 8296.

2. а) Какое число на 28 763 больше числа 93387?

б) На сколько число 59 345 больше числа 53 568?

в) На сколько число 59 345 меньше числа 69 965?

3. В одном ящике 62 кг яблок, что на 18 кг больше, чем во втором. Сколько килограммов яблок во втором ящике?

4. В треугольнике MFK сторона FK  равна 62 см, сторона KM на 1 дм  больше стороны FK , а сторона MF  - на  16 см меньше стороны FK. Найдите периметр треугольника  MFK и выразите его в дециметрах.

5. Вдоль аллеи (по прямой) высадили 15 кустов. Расстояние между любыми двумя соседними кустами одинаковое. Найдите это расстояние, если между крайними кустами 210 дм.

